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Vstupte s námi do další úspěšné dekády !! 

Výročí založení společnosti - 10 let s Vámi  

Dne 11. 11. 2016 jsme v prostorách unikátní historické budovy ČOV v Praze Bubenči společně s našimi obchodními přáteli, 
klienty a kolegy oslavili desáté výročí založení ERV s.r.o. 

Pro našich více jak 200 hostů byl připraven v průběhu večera bohatý kulturní program a raut včetně ochutnávky vín. Zpestřením 
večera byly rovněž organizované prohlídky této unikátní historické památky a jejího technického zázemí. Tento symbolický start 
jedenácté sezóny se dle ohlasu hostů vydařil.  

Dovolte nám ještě jednou všem poděkovat za to, že tento významný den v historii naší společnosti oslavili s námi. 

Popřejme tedy společnosti ERV s.r.o. nejméně dalších 10 let úspěšného působení na trhu. 

 

Rok 2016  

V roce 2016 jsme pro naše klienty připravili, zpracovali a podali desítky žádostí o dotaci na výstavbu vodovodů, kanalizací          

a ČOV v rámci dotačních programů Ministerstva životního prostředí, Ministerstva zemědělství, Královéhradeckého kraje, 

Pardubického kraje. Více než 90% podaných žádostí bylo schváleno a další na schválení čekají. Naši projektoví manažeři dále 

pokračují v přípravě těchto projektů k podpisu smluv o poskytnutí podpory a zahájení samotné realizace. Hlavní zásadou naší 

práce je provést klienta úspěšně celým procesem získání a čerpání dotace až po předložení dokumentace k závěrečnému 

vyhodnocení akce. U projektů, které již byly úspěšně dokončeny, byla zpracována a odevzdána závěrečná vyhodnocení a 

zahájena doba udržitelnosti. 

Na projektech, u nichž byla realizace zahájena v roce 2016, zajišťuje naše společnost výkon TDI, koordinátora BOZP a 

investiční dozor.   

Mimo vodohospodářské projekty zpracovala a podala naše společnost další žádosti o dotaci na projekty řešící odpadové 

hospodářství v obcích, pozemní a dopravní stavby a energetické úspory veřejných budov. 

Mezi významné stavby, které byly v roce 2016 úspěšně dokončeny, bezesporu patří rekonstrukce okružní křižovatky v Hradci 

Králové. Na této akci naše společnost vykonávala technický dozor investora a činnosti koordinátora BOZP. 
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Co přinese rok 2017? 

Odborné semináře: 

Pro letošní rok opět připravujeme odborné semináře pořádané pod záštitou krajů pro zástupce měst a obcí. Stejně jako 

v minulých letech, zde s nejaktuálnějšími informacemi o dotačních titulech vystoupí přímo zástupci SFŽP, MZe, příslušných 

krajských odborů a další pozvaní hosté z řad odborníků na danou problematiku.  O otázkách zadávání veřejných zakázek bude 

hovořit zástupce advokátní kanceláře, spolupracující na tvorbě pravidel přímo se Státním fondem Životního prostředí.  

Předpokládané termíny: Královéhradecký kraj – 18.5.2017, Pardubický kraj – 25.5. 2017, Středočeský kraj – podzim 2017 

Ministerstvo zemědělství připravuje nová pravidla dotačního programu na podporu výstavby vodohospodářské 

infrastruktury měst a obcí do 1000 obyvatel. Připravované úpravy by se měly především zaměřit na opatření proti suchu. Velký 

důraz klade především na propojení jednotlivých VH systémů. Dále by mělo dojít k dílčím úpravám v oblasti zadávání veřejných 

zakázek v souvislosti s platností nového Zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. Na konkrétní znění nových 

podmínek si ovšem budeme muset zhruba do poloviny dubna 2017 počkat.  

Ministerstvo životního prostředí pro letošní rok, mimo jiné oznámilo spuštění nového programu Dešťovka, který se 

zaměří na lepší hospodaření s dešťovou vodou a je určen domácnostem. Obsahem tohoto programu je zlepšit využívání 

dešťové vody na zálivku, splachování, využívání přečištěné odpadní vody na zálivku nebo jako vody užitkové a zasakování 

srážkových vod. Tento program by měl být vyhlášen již v dubnu 2017. 

Aktuální výzvy týkající se VHI: 

1. NPŽP (Národní program Životní prostředí): 

Výzva č. 2/2017 – Dotace na ekoinovace (příjem žádostí do 30.6.2017) 

Výzva č. 8/2017 – Zdroje pitné vody (příjem žádostí do 30.6.2017) 

Výzva č. 11/2017 – Domovní čistírny odpadních vod (příjem žádostí do 30.11.2017) 

Výzva č. 12/2017 – Likvidace nepotřebných vrtů (příjem žádostí do 28.4.2017) 

 

2. OPŽP (Operační program Životní prostředí): 

V současné době není vypsána žádná výzva, která by umožňovala žádost o podporu projektů týkajících se realizace 

vodohospodářské infrastruktury. Nejbližší bude dle platného harmonogramu vyhlášena v říjnu 2017. 

3. Krajské dotace: 

Pardubický kraj – „Rozvoj infrastruktury v oblasti vodního hospodářství (zásobování pitnou vodou a odkanalizování) obcí 

Pardubického kraje (příjem žádostí každoročně do 31.1. nebo do 30.6.) 

Středočeský kraj – „Program 2017 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Infrastrukturního 
fondu – tematický okruh Životní prostředí (příjem žádostí od 18.4.2017 do 2.5.2017)  
 

Bližší informace o jednotlivých vyhlášených nebo připravovaných výzvách Vám rádi poskytneme. 

(kontakt: info@erv.cz) 

Pokud připravujete jiný projekt, který se netýká vodohospodářských staveb, ale nenašli jste se ve výčtu výzev, prosím, 

kontaktujte nás také. Rádi Vám poradíme, popřípadě zajistíme specialistu na danou problematiku z okruhu našich 

spolupracujících odborníků. 


